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Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.kwedufiles.com
https://www.kwedufiles.com/8
https://www.kwedufiles.com/8
https://www.kwedufiles.com/8math
https://www.kwedufiles.com/8math
https://www.kwedufiles.com/8math1
https://www.kwedufiles.com/8math1
https://www.kwedufiles.com/grade8
https://www.kwedufiles.com/grade8
https://t.me/kwlinks_bot
https://t.me/kwlinks_bot
https://t.me/kwcourses
https://www.facebook.com/groups/kwcourses/
https://www.facebook.com/kwcourses
https://t.me/joinchat/EO3lbhZl1JVzOtkRmeJhPQ
https://t.me/kwfiles_bot
https://t.me/kwcourses
https://t.me/kwcourses
http://www.tcpdf.org


 

 
 2  

  )إتحاد  –تقاطع ( العملیات على المجموعات )  ٤-١(  

 إذا كانت 

    }الموجبة   ٩أ عامل من عوامل العدد : أ   {=         س

    }الموجبة   ١٢ب عامل من عوامل العدد : ب   {= ص       

  :كلاً مما یلي أكتب بذكر العناصر 

  = س   

    =ص   

  =ص        ∩س       

  =ص        Uس       

  .ص بمخطط فن وظلل منطقة التقاطع إن وجدت  ، ثم مثل س 

  

  

        } ٤< أ ،  أ      ط  : أ   {     =       عإذا كانت   

    ٢١٢٢١أرقام العدد   =ص                

  :أكتب بذكر العناصر كلاً مما یلي 

  = ع   

  =ص  

  =ص        ∩ع       

  =ص        Uع       

  .ص بمخطط فن ، ثم مثل ع 
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    }  ٣-،  ١-،  ٣،  ٥  {= س   ،     }  ١٥أ عامل أولي  من عوامل العدد : أ   {=         عإذا كانت   

  :أكتب بذكر العناصر كلاً مما یلي 

    = ع   

  =س        ∩ع       

  =س        Uع       

  .س      ∩س بمخطط فن وظلل المنطقة التي تمثل ع  ، ثم مثل ع 

  

  إذا كانت 

    } ٩< أ  < ٤،  أ       ط  : أ   {=         س

    }  ٨ب عامل موجب من عوامل العدد : ب   {= ص       

  :أكتب بذكر العناصر كلاً مما یلي 

  = س   

    =ص   

  =ص        ∩س       

  =ص        Uس       

  

  إذا كانت 

   ١٠الأصغر من  ٣مضاعفات العدد =         س

    }  ٩،  ٣،  ٢،  ١  {= ص       

  :أكتب بذكر العناصر كلاً مما یلي 

  = س   

    =ص   

  =ص        ∩س       

  =ص        Uس       
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  إذا كانت 

    }٩و أصغر من  ٥أ  عدد زوجي أكبر من : أ   {=       س

        } ٥< أ  <  ١، ب      ص  :  ب{     = ن       

  :أكتب بذكر العناصر كلاً مما یلي 

  = س   

  =ن   

  =ن        ∩س       

  =ن        Uس       

  .ن بمخطط فن وظلل منطقة التقاطع إن وجدت  ، ثم مثل س 

  

  

  إذا كانت 

    )محمود ( مجموعة  أحرف كلمة =         س

    )محمـد ( مجموعة أحرف كلمة  = ص       

  :أكتب بذكر العناصر كلاً مما یلي 

  = س   

    =ص   

  =ص        ∩س       

  =ص        Uس       
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  :من الشكل المجاور أكمل كل مما یلي 

  =س   

  =ص  

  =  ص  Uس  

  =ص    ∩س  

  .ظلل منطقة التقاطع ثم 

  

  :من الشكل المجاور أكمل كل مما یلي 

  =س   

  =ص  

  =  ص  Uس  

  =ص    ∩س  

  

:یلي من خلال مخطط فن المقابل أكمل ما   

  =س   

  =ص  

  =ع  

  =ع    ∩ص    ∩ س 

  

  =ع    Uص    U   س 

  

   

 ٢       ٣       

٥       ٤ 

 س
     ١         

٩         ٧ 

 ص

 ص س

٢  

٤ 

  ٠       

٨   ٦ 

  ١       

٣   ٥ 

٧ 

١ ٦ ٥ 

٩  ٨ 

٣ 

 ص س

 ع
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  مقارنة وترتیب الأعداد النسبیة )  ٢- ٢( 

  ًرتب الأعداد التالیة ترتیباً تنازلیا:  

٠،            ٠,٥،         ٠,٢٥ - ) ١       ،-                 ،  

  

  

  

٧,٢٣،              ٩,٧ -،             ،                 - ) ٢   

  

  

  

٠,٥  -،             ٠,٥ -،              ١- ،              - ) ٣  

  

  

  

  ًتصاعدیاً  رتب الأعداد التالیة ترتیبا:  

    -،     صفر       ،              ٠,٦ -،            ٢)    ١

  

  

  

١-   ،            -،         ٠,٥،                 - ) ٢  

  

  

  

٠,٨ -،          ٠,٨،            -،   )              ٣  

 ١ 
١ ١ ٢ 

٤ 

١ ٦ 
٣ 

١ ٧  
٥ 

 ١ 
٢ 

 ٣ 
٥  ٤

٦ ٦ 

  :تذكر أن 

١٠=  ٥×  ٢  

١٠٠=  ٢٥×  ٤  

١٠٠=  ٢٠×  ٥  

١٠٠=  ١٢,٥×  ٨  

١٠٠٠=  ١٢٥×  ٨  

  :تذكر أن 

٠,٦     =  

  

٠,٣  =  

١  

٦ 

١  

٣ 

  ٣  
٤  
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  طرح الأعداد النسبیة)  ٤- ٢( 

  :أوجد ناتج ما یلي في أبسط صورة 

٨,٢٤ -(   -  ١٧,٣)  ١         = (  

  

  

  

  

٩,٨٧  -    ٢,٤ -)    ٢  =  

  

  

  

  

٣             ( -          =  

  

  

  

  

٤          (-          =  

  

  

  

  

٥  (-        -  )-        =  (  

  

٢  ٣ 
١  ٧  ٥ 

٦  

٢  ٤ 
١  ١  ٣  

٢  

٣  ٥ 
٨  

٥  ٢  
٦  
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(  - ٧-)  ٦-          =   (  

  

  

  

  

٢,٧ - ) ٧ -           =  

 

 

 

 

٦,٣  -  ١٦,٥ -)   ٨  =  

  

  

  

 

 

 

  

  

  

  

  

  

 ٢   ٦  
٣  

٥  ٤  
٩  
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  قسمة الأعداد النسبیة)  ٦- ٢( 

:أوجد ناتج ما یلي في أبسط صورة   

١          (          ÷=  

 

 

 

٢         ( ÷)-         = (  

 

 

 

٣-( ÷  )        ٣ =     (  

 

 

 

١١ -( ÷          - ) ٤ = (  

 

 

 

٠,٤ -( ÷  )                 ٥ = (  

 

 

 

٢,٨ -( ÷            -)  ٦   (  

  

١  ٥  
٢  ١  ٧  

٧  

٥  ٥  
٨  

٣  ٣  
٤  

٦  ٧  
٧  

  
٩  
١٦  

١  ٣  
٥  

  ١٢  
٣٥  
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  الجذر التربیعي للعدد النسبي )  ٧- ٢( 

:أوجد ناتج كلاً مما یلي   

٢٥)      ١                                 =  

 

 

٢=                (  

 

 

٣ ( -                                                 =  

 

 

١,٤٤     -)  ٤     =  

 

 

٢٥٦)   ٥          =  

 

 

:أوجد عددین صحیحین یقع بینھما العدد   

٥٢)      ١  

 

١٣,٥)     ٢  

 

. ٢سم   ١٣أوجد طول ضلع المربع الذي مساحتھ          

 

٢٢٥  
٦٤  

٦  ٣  
٢٥  

٤  
٩  

  تذكر

٤=  ٢٢  

٩=  ٢٣ 

١٦=  ٢٤ 

٢٥=  ٢٥ 

٣٦=  ٢٦ 

٤٩=  ٢٧ 

٦٤=  ٢٨ 

٨١=  ٢٩ 

١٠٠=  ٢١٠ 

١٢١=  ٢١١ 

١٤٤=  ٢١٢ 

١٦٩=  ٢١٣ 

١٩٦=  ٢١٤ 

٢٢٥=  ٢١٥ 

٢٥٦=  ٢١٦ 

٢٨٩=  ٢١٧ 

٣٢٤=  ٢١٨ 

٣٦١=  ٢١٩ 


